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Nota técnica

Para las preguntas de intención de voto y simpatía se utilizaron los logos correspondientes a las papeletas

electorales de cada partido o coalición con el objetivo de reproducir el momento del voto.



                          

1. Variables de voto
1.1 Movilización
1.2 Intención directa de voto
1.3 Simpatía partidista
1.4 Recuerdo de voto elecciones municipales
1.5 Recuerdo de voto elecciones generales
1.6 Probabilidad de voto a cada partido
1.7 Transferencias de voto de autonómicas
1.8 Transferencias de voto de generales



5

1.1 Movilización
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Y, ¿cuál es la probabilidad de que acudas a votar en esas elecciones?
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1.2 Intención directa de voto

Y ese día, ¿a qué partido o coalición votarás?
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1.3 Simpatía Partidista

En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos o coaliciones sientes más simpatía o lo consideras más cercano a tus ideas?
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1.4 Recuerdo de voto elecciones autonómicas

¿Podrías indicar a qué partido o coalición votaste en las pasadas Elecciones Autonómicas de 2015?
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1.5 Recuerdo de voto elecciones generales

Y, ¿podrías indicar a qué partido o coalición votaste en las elecciones generales que tuvieron lugar este pasado domingo 28 de abril?
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1.6 Probabilidad de voto a cada partido

Y, ¿cuál sería la probabilidad de que votases a los siguientes partidos?
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1.6 Probabilidad de voto a cada partido

Y, ¿cuál sería la probabilidad de que votases a los siguientes partidos?
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1.6 Probabilidad de voto a cada partido

Y, ¿cuál sería la probabilidad de que votases a los siguientes partidos?
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1.7 Transferencias de voto (autonómicas)
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1.8 Transferencias de voto (generales)
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2. Estimaciones
2.1 Estimación de voto
2.2 Estimación de escaños
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2.1 Estimación de voto
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2.2 Estimación de escaños
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PSOE PP

VoxUnidas Podemos –
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3. Ficha técnica
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3. Ficha técnica

ÁMBITO
Comunidad de Madrid

UNIVERSO
Población general residente en la 
Comunidad de Madrid a partir de 18 
años de edad y con derecho a voto

TAMAÑO DE LA MUESTRA

1001 entrevistas

PROCEDIMIENTO
Entrevistas online

ERROR MUESTRAL

±3,16%  (95,45% de confianza)

FECHA DE REALIZACIÓN

15/5/2019 a 17/5/2019

Cuotas por sexo, edad y tamaño de 
hábitat
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